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Сиријска војска контролише 70 одсто територије Алепа. Под контролом сиријских власти
сада се налази 50 квартова, саопштио је Центра за мирење зараћених страна у Сирији.

  

  

Према подацима Министарства одбране Русије у среду је сиријска војска ослободила 15
квартова источног Алепа од милитаната.
  
  „На тај начин, под контролом сиријских власти налази се 50 квартова источног града,
што чини око 70 одсто територије коју су раније контролисали милитанти“, наводи се у
саопштењу Центра за мирење зараћених страна у Сирији. Сиријске власти су ухапсиле
66 милитаната који су положили оружје данас и изашли у западна подручја Алепа. У
безбедне рејоне су прешла и 1224 цивила.

  

Побуњеници послали "хуманитарни захтев Башару ал-Асаду и Русији”

  

Побуњеници позивају војску Сирије на петодневно примирје, пре свега како би се спасао
Алепо и његови становници, а опозиционе снаге покупиле рањене и страдале саборце
са улица тог града.
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  Један од званичника опозиције рекао је Ројтерсу да су побуњеници послали"хуманитарни захтев Башару ал-Асаду и Русији, на који за сада нема одговора".  Документ "хуманитарне иницијативе", како су га назвали лидери опозиције захтева одсвих сукобљених страна да седну за преговарачки сто и размотре хуманитарну кризукоја прети да Алепо доведе до тачке без повратка. Такође, у документу се наводипотреба за хитном евакуацијом 500 рањеника који се налазе у тешком стању, и то поднадзором Уједињених нација.  У протекле две недеље побуњеници су изгубили две трећине територије у Алепу. Њиховзахтев о петодневном примирју и разговору за преговарачким столом дошао је након штоје сиријска војска освојила Стари град, део који је до јуче био под контролом опозиције.  Предлог резолуције о прекиду сукоба у понедељак је поднесен у Савету безбедностиУН, али је амерички захтев пропао услед вета које су уложиле Русија и Кина.  Алепо је већ неколико година мета жестоких разарања, а некадашњи бисер сиријскекултурне баштине данас је само хрпа прашине и бетонских блокова. Залихе хране и водесу на минимуму, а оно мало намирница продаје се по неприуштиво великим ценама.  Скоро читав источни део гада, који је под контролом побуњеника, нема струју, воду нигрејање, а становници су заробљени јер не могу да напусте те четврти.  Уколико војска Сирије успе да освоји Алепо, а сва је прилика да ће се то ускоро идесити, председник Башар ал-Асад повратиће контролу над пет највећих градова усвојој земљи. За тако нешто може да захвали Владимиру Путину, чија је наредба о слањуруских "сухоја" у Сирију у потпуности преокренула ток рата.  Руси ушли у Стари град у Алепу  Екипа руске телевизије "РТ" ушла је данас у Стари град у Алепу, који је освојен одпобуњеника. Та четврт и даље није у потпуности обезбеђена, имајући у виду да се унеким зградама и даље налазе снајперисти који пуцају на војску.  Борба за Стари град трајала је неколико дана, и одликовао ју је жестоки интензитет.Нажалост, борба је однела животе многих недужних цивила, који су се нашли измеђудве сукобљене стране. Тај део града и даље је пун мина које су побуњеници оставили засобом, наводи репортерка "РТ" са лица места.  Они који су преживели, у источном делу града заробљени су већ четири године. Токомтог периода многи од њих нису видели своје породице и рођаке, који станују у западномделу, где контролу има легитимна власт.  "Рат је готов"  У међувремену, бивши амбасадор САД у Хрватској Питер Галбрајт тврди да је грађанскират у Сирији завршен, и да је сада остало само да се борбе у преосталим џеповима градаприведу крају.  

  Пре три дана сиријска војска побуњеницима је понудила избор, поручивши им да ћеуколико се предају моћи живи да напусте град. Ипак, побуњеници су то одбили и сада сеналазе на корак од потпуног пораза.  Асад: Победа у Алепу биће огроман корак ка окончању рата  Сириjски председник Башар ал Aсад изjавио jе да ће победа његове воjске у Aлепу бити"огроман корак" ка окончању петогодишњег грађанског рата у тоj земљи.  

  "Tачно jе да ће Aлепо бити победа за нас, али будимо реални - она неће значити и краjрата у Сириjи. Mеђутим, биће то огроман корак напред ка његовом краjу", рекао jе Aсаду интервjуу за сириjски дневник Aл Ватан коjи ће бити обjављен сутра, а у коjи jе AфПимао увид.  Aсад сматра да ће Aлепо у потпуности променити ток борби у целоj Сириjи.  У тронедељноj офанзиви, сириjска воjска jе заузела око 80 одсто источног Aлепа коjи jебио упориште побуњеничких група од 2012. године.  (Спутњик, Блиц, Танјуг)   

 2 / 2


